2017-S.O.R.-CONDIZIONI GENERALI PARTECIPAZIONE

 ESPOSIZIONE ORNITOLOGICA INTERNAZIONALE “CITTA’ DEL TRICOLORE”
  CONDIZIONI   GENERALI   DI   PARTECIPAZIONE
1- Titolo e settori merceologici dell’Esposizione

Esposizione Ornitologica Internazionale “Città del Tricolore”- Reggio Emilia.
I settori merceologici presenti riguardano: uccelli da gabbia e da voliera secondo le categorie FOI/COM, rettili e piccoli roditori da compagnia, colombi ornamentali, pollame ornamentale, attrezzature, alimenti, presidi veterinari, tutto ciò che concerne la detenzione e l’allevamento amatoriale degli aves, dei rettili e dei piccoli roditori.
       2-
Organizzatori

S.O.R- Società Ornitologica Reggiana, con Sede in Reggio Emilia, in via F.lli Manfredi, 57/3. S.O.R è Associazione di allevatori sportivi giuridicamente riconosciuta dalla Regione Emilia Romagna in data 8/4/2014,telefono: 0522-  515118 e fax 0522 1753158-, c/c postale n. 44229268, IBAN IT 31 M 01030 12803 000000626966,

Partita IVA: 01558490353, www.sor.re.it, info@sor.re.it. Di seguito: gli Organizzatori, l’Organizzazione
3- Luogo, data, orari e vincoli della manifestazione 
La manifestazione ha luogo nel Polo Fieristico di Reggio Emilia, in via Filangieri 15, nei giorni 24-26 novembre 2017.Gli orari di apertura al pubblico sono i seguenti :
-venerdì:    14.30-19.00

-sabato:      08.00-19.00

-domenica: 08.00-16.00

I giorni e gli orari di accesso per gli espositori sportivi e commerciali sono riportati nelle condizioni integrative.

Nei giorni e negli orari di apertura al pubblico, l’accesso all’area espositiva è consentita solamente a chi è in possesso di apposito documento d’ingresso (biglietto). Per gli espositori ed il loro personale gli organizzatori predispongono apposite tessere, nei quantitativi previsti nell’Art.18 , e la cui regolamentazione è prevista nelle Condizioni Integrative.
Per espositori sportivi si intendono gli allevatori amatoriali sportivi italiani e stranieri,in possesso di regolare iscrizione FOI/COM ed identificati allo scopo mediante RNA, codice di iscrizione al Registro Nazionale Allevatori. Gli espositori sportivi dovranno rispettare le regole FOI/COM, per la partecipazione alla sezione a premi della manifestazione e le regole S.O.R per la partecipazione agli spazi della mostra-scambio, appositamente organizzata per favorire lo scambio degli esemplari, finalizzato alla loro selezione.
Per espositori commerciali si intendono operatori la cui finalità è il lucro, in possesso di regolare autorizzazione all’esercizio dell’attività da parte della Regione o del Comune di appartenenza e della Partita Iva.

Gli espositori sportivi e commerciali di animali sono tenuti a garantire il benessere degli stessi, secondo leggi, norme, e buonsenso. In particolare, dovranno essere rispettate le norme predisposte da SOR, sia scritte che verbali. La richiesta di partecipazione alla manifestazione è implicita accettazione di tali norme e delle procedure di controllo che SOR riterrà di dovere attivare. 

All’interno dei locali della manifestazione è proibito fumare.

All’interno dell’area utilizzata per la manifestazione è fatto divieto assoluto a chiunque di promuovere- senza autorizzazione scritta di SOR- offerte od oblazioni per istituzioni, anche se riconosciute, questue, propaganda politica, religiosa o di parte e svolgere comunque attività non attinenti le finalità delle manifestazioni.

4- Ammissione
Nella sezione sportiva possono essere ammessi solo allevatori sportivi in possesso di RNA personale, regolarmente associati a federazioni nazionali o internazionali riconosciute da COM- Confederazione Ornitologica Mondiale e secondo le norme previste dai vigenti regolamenti sportivi FOI/COM.
Nella sezione mostra-scambio e commerciale possono essere ammessi come Espositori, sportivi o commerciali:
-gli allevatori sportivi italiani o stranieri, in regola con le norme contenute in: Espositori amatoriali sportivi-Condizioni integrative;
-gli operatori commerciali italiani o stranieri che espongano prodotti o servizi coerenti con i settori merceologici inerenti al Salone, di cui al punto 1, ed in regola rispetto le vigenti normative italiane e con le norme contenute in: Espositori Commerciali- condizioni integrative;
-le Associazioni di categoria, gli Enti Pubblici e gli organismi che istituzionalmente svolgono azione di promozione, di studio, di informazione e di divulgazione nei settori interessati dalla manifestazione.


E’ facoltà degli Organizzatori decidere circa l’ammissione o la destinazione di superfici (quantità e localizzazione) ai richiedenti. Tale decisione è assunta avendo presente gli spazi disponibili ed il possesso dei titoli e tenuto conto di ogni altra circostanza ritenuta rilevante nell’interesse più generale della manifestazione. La decisione ha, comunque, carattere discrezionale da parte degli Organizzatori. Il richiedente è tenuto a fornire ogni documentazione gli venga richiesta dagli Organizzatori, al fine di valutare l’ammissione.


Sarà ritenuto motivo di esclusione dalla manifestazione:

-essere debitori a qualsiasi titolo nei confronti degli Organizzatori e loro collaboratori;

-avere violato in modo grave le norme stabilite da SOR, in particolare quelle relative al benessere degli animali o avere subito sanzioni o segnalazioni all’Autorità Giudiziaria per fatti avvenuti durante manifestazioni organizzate da SOR. Nel primo caso farà testo il rapportino redatto dal preposto personale SOR, nel secondo caso eventuale comunicazione a SOR dell’Autorità Giudiziaria o di suoi delegati.
5- Autorizzazioni specifiche
E’ proibita l’esposizione e anche l’accesso alla manifestazione, al seguito del proprietario o accompagnatore, di cani, gatti, furetti ed altri animali incompatibili con gli aves. L’esposizione di rapaci, diurni e notturni, deve essere preventivamente autorizzata dagli Organizzatori

6- Invito/Domanda Ammissione- Pagamento e Accettazione-Rinunce
6.1- Sezione sportiva a premi (gabbie)
-le date e le modalità di iscrizione alla sezione sportiva saranno riportate nel mese di settembre nel sito SOR, alla voce : Manifestazioni;

-gli espositori sportivi che hanno esposto nei 3 anni precedenti riceveranno il catalogo- invito direttamente dagli organizzatori, tramite posta, con le modalità e le date per l’invio della richiesta di iscrizione;
-le richieste d’iscrizione dovranno essere compilate sull’apposito modulo, inviato assieme al catalogo-invito e disponibile sul sito SOR, voce: Manifestazioni. Il modulo deve essere completato in ogni sua parte e deve esservi allegata la ricevuta di pagamento di quanto dovuto all’organizzazione, tramite c/c postale n. 44229268 oppure tramite c/c bancario: IBAN IT 31 M 01030 12803 000000626966 . Le domande incomplete non verranno prese in considerazione;

-le domande accettate, sulla base dei posti disponibili, verranno comunicate sul sito SOR, alla voce: Manifestazioni;

-agli allevatori le cui domande non sono state accettate, verranno rimborsate integralmente le somme versate.

-eventuali rinunce:l’espositore può rinunciare alla prenotazione accettata, richiedendolo per iscritto agli Organizzatori (SOR). Se la rinuncia avviene almeno 8 giorni consecutivi prima dell’ingabbio, l’importo versato sarà rimborsato. Se avverrà nella settimana precedente l’ingabbio, verrà rimborsato l’importo relativo alle gabbie che vengono riutilizzate da altri. La non comunicazione e la comunicazione nei due giorni dell’ingabbio non danno luogo ad alcun rimborso. 

6.2-Sezione commerciale, mercato (stand, isole)
-le date e le modalità di iscrizione alla sezione commerciale (Partita IVA) saranno comunicate entro fine aprile sul sito SOR, voce Manifestazioni;
-gli espositori commerciali che hanno esposto nell’edizione precedente, riceveranno una proposta-offerta entro il mese di maggio. I nuovi espositori è opportuno prendano contatto con SOR, a mezzo telefono, fax o mail per avere informazioni o avanzare richieste di spazi commerciali. Le richieste saranno prese in considerazione ed eventualmente esaudite dopo il 30 giugno;

-gli espositori commerciali invitati dovranno confermare la loro adesione entro il termine ultimo del 30 giugno, inviando la proposta-offerta firmata per accettazione e la ricevuta dell’avvenuto pagamento tramite c/c postale n. 44229268 oppure tramite c/c bancario: IBAN IT 31 M 01030 12803 000000626966. Il mancato invio dell’adesione firmata o il mancato pagamento dell’importo completo entro il 30 giugno autorizza automaticamente SOR ad assegnare ad altro operatore lo spazio commerciale riservato fino a quel momento;
-eventuali rinunce:verranno prese in considerazione solo rinunce per iscritto pervenute entro 30 giorni consecutivi dalla data di ingabbio nella sezione sportiva, per consentire agli Organizzatori di tentare di riassegnare gli spazi rinunciati. Verranno rimborsati gli importi relativi agli spazi rinunciati e per i quali è stato possibile la riassegnazione. Le rinunce pervenute dopo tale termine non daranno luogo ad alcun rimborso.

6.3- Sezione mostra-scambio
Sono disponibili tre tipi di spazi: a) stand; b) tavoli; c) gabbie
-a) stand: utilizzati da gruppi di allevatori sportivi, seguono le procedure di cui al precedente punto 6.2, anche per quanto riguarda le rinunce. Lo spazio sarà intestato ad un solo allevatore, con il suo RNA, ma nella richiesta agli organizzatori dovranno essere elencati i nominativi e l’RNA degli allevatori ospitati.

-b) tavoli:possono essere richiesti dalla data dell’iscrizione sportiva, anche attraverso l’inserimento nella scheda prenotazione. La medesima scheda può essere utilizzata per la prenotazione del solo tavolo, senza i soggetti in mostra: la prenotazione dovrà contenere la ricevuta di avvenuto pagamento. Il tavolo sarà intestato ad un solo allevatore, con il suo RNA, ma nella richiesta agli Organizzatori dovranno essere elencati i nominativi e l’RNA degli allevatori eventualmente ospitati. La rinuncia al tavolo, per dare luogo a rimborso integrale, dovrà avvenire al massimo 7 giorni prima dell’ingabbio nella sezione sportiva.
-c) gabbie SOR: possono essere richieste dalla data dell’iscrizione sportiva, anche attraverso l’inserimento nella scheda prenotazione. La medesima scheda può essere utilizzata per la prenotazione delle sole gabbie in mostra-scambio, senza i soggetti in mostra: la prenotazione dovrà contenere la ricevuta di avvenuto pagamento. Le gabbie SOR saranno intestate ad un solo allevatore, con il suo RNA.

E’ vietato cedere parzialmente o totalmente gli spazi affittati, che devono essere occupati unicamente dai titolari del contratto. Nel caso di accertata violazione, gli Organizzazioni possono rimuovere le merci introdotte abusivamente a rischio e spese dell’intestatario dello spazio. Provvedimenti potranno essere adottati dagli Organizzatori nei confronti dell’intestatario, anche con l’esclusione dalle successive manifestazioni.

Non è ammessa la presenza, in uno stesso spazio espositivo, di P. IVA e RNA.

E’ vietata l’esposizione e la messa in vendita di esemplari in cattive condizioni di salute e di quelli non completamente svezzati, pena l’espulsione dalla manifestazione.

7- Assegnazione di stand, tavoli e superfici commerciali.
Gli espositori sportivi possono utilizzare spazi espositivi, con allestimenti di stand a propria cura e spese, stand prefabbricati di fornitura degli Organizzatori ( isole o croci), e tavoli. Le richieste vanno fatte con gli appositi moduli SOR.
L’assegnazione di stand, tavoli e superfici commerciali è di esclusiva e autonoma competenza degli Organizzatori. Eventuali richieste e suggerimenti saranno considerati unicamente indicativi. Nei limiti del possibile e fatti salvi gli interessi generali della manifestazione, gli Organizzatori opereranno per soddisfare le richieste e le indicazioni.
8- Consegna e utilizzo degli spazi
La consegna degli spazi per consentire l’allestimento degli stand avviene secondo il calendario e con i vincoli di tempistica e di sicurezza indicati nelle Condizioni Integrative. L’allestimento degli spazi deve essere completato- tassativamente- entro le ore 12.00 del venerdì. In caso contrario possono essere adottati provvedimenti da parte degli Organizzatori. Se il ritardo comporta un rinvio dell’apertura al pubblico, gli Organizzatori richiederanno i danni all’espositore.
L’espositore dovrà fornire i nominativi delle aziende da lui incaricate degli allestimenti, del personale e dei mezzi che accederanno alle aree fieristiche. L’espositore è responsabile del possesso dei requisiti tecnico-professionali delle aziende che,in suo nome, accederanno al Polo fieristico.
L’utilizzo degli spazi dovrà avvenire unicamente in modo coerente con gli scopi della manifestazione, nel rispetto delle regole della stessa, in particolare delle normative di legge e di quelle che tutelano il benessere degli animali.

9- Tariffe
La tariffa di partecipazione è espressa in euro/mq di superficie occupata nella manifestazione. Essa comprende:
-la disponibilità e l’utilizzazione dell’intera struttura fieristica, comprensiva dei relativi servizi tecnologici;riscaldamento dei padiglioni;
-la disponibilità dello spazio espositivo assegnato (pura superficie su cui l’espositore allestirà il proprio stand a sua cura e spese; superficie più struttura perimetrale per le isole, ogni modulo di mt.4X4 è accessoriato con 3 tavoli; il /i tavoli (modulo base 1.40X0.80) completo di cartello indicativo dell’espositore). Ricordiamo che è severamente proibito spostare tavoli e sedie in dotazione da un box ad altri;
-assistenza tecnica all’Espositore durante le fasi di tracciatura, montaggio, smontaggio degli stand;

-sorveglianza generale dei padiglioni con guardie armate fino alla domenica sera, piano di sicurezza e antincendio; estintori dislocati nelle posizioni più opportune, come da piano approvato da VV.FF.;

-pulizia costante dei servizi e dei padiglioni, secondo un piano che non arrechi ostacolo alle attività espositive;

-oneri comunali di pubblicità su insegne e ragione sociale degli espositori, fino ad una concorrenza di una superficie media non superiore a 1 mq per ogni espositore;
-parcheggio automezzi in ragione di n. 1 per espositore, in area recintata adiacente ai padiglioni (Park Sud);
-sorveglianza di detta area per garantire accesso, mobilità e sicurezza;

-tessere per espositori e loro collaboratori, in numero collegato alla superficie espositiva affittata 
(v. Condizioni Integrative/ v. art.18);

-servizi di segreteria e di comunicazione ( come la pubblicazione degli espositori presenti e la loro localizzazione sul catalogo e sul sito web di SOR).

Per l’allacciamento alla rete elettrica ed il consumo il rapporto è diretto fra espositore e società di gestione della Fiera.
10- Allestimenti
Gli allestimenti dovranno essere contenuti rigorosamente all’interno degli spazi affittati, tracciati ed assegnati. Per nessun motivo le strutture standistiche e i materiali potranno debordare da tali spazi, venendo a costituire un ingombro di ostacolo alla libera circolazione e pericoloso per la sicurezza delle persone. In particolare è severamente proibito occupare gli spazi interni ed esterni corrispondenti alle uscite di sicurezza. Gli organizzatori si riservano provvedimenti con richiesta danni in caso di violazioni di questo tipo, che potrebbero comportare interventi dei Vigili del Fuoco di servizio e l’eventuale sospensione della manifestazione.

Anche i giorni ed i tempi assegnati per i montaggi/smontaggi debbono essere rispettati rigorosamente (v. Condizioni Integrative).

Gli allestimenti ed i relativi impianti dovranno essere costruiti a perfetta regola d’arte, nel rispetto delle norme statiche, di quelle relative all’antinfortunistica ed alla prevenzione incendi.

Per allestimenti con caratteristiche difformi dagli standard per allestimenti tradizionali, l’espositore dovrà richiedere preventivo benestare agli Organizzatori (SOR) almeno 90 giorni prima della data di apertura della manifestazione, così come per le pedane di altezza superiore a mt. 0.80.

La mancata consegna della documentazione richiesta nelle Prescrizioni di sicurezza  per gli allestimenti e per gli impianti elettrici comporta la possibilità di chiusura dello stand e di adottare le più opportune misure per ripristinare condizioni di sicurezza.

Ogni responsabilità in ordine alla statica degli allestimenti, alla esecuzione e conduzione degli impianti e agli eventuali danni che dovessero subire persone o cose di proprietà di terzi è a carico esclusivamente dell’espositore.

L’inosservanza delle norme di sicurezza e di gestione amministrativa del personale può comportare denuncia all’autorità giudiziaria.

11- Caratteristiche degli allestimenti.
-Altezza: assumendo come riferimento il pavimento del padiglione, l’altezza consentita è mt. 3.00., che potrà elevarsi ad un massimo consentito di mt. 4.00 nei corpi illuminanti a traliccio, nelle insegne pubblicitarie oppure in caso di presenza di pavimentazione rialzata. Altezze eccedenti tale valore massimo dovranno essere preventivamente autorizzato dagli Organizzatori, ai quali dovrà essere fornito il progetto almeno 60 giorni prima dell’apertura della manifestazione. Per i manufatti eccedenti, gli Organizzatori si riservano ogni giudizio e decisione.
Non sono ammessi, in nessun caso, appendimenti al soffitto e/o alle strutture e impianti dei padiglioni.

12- Riconsegna degli stand e degli spazi espositivi
Al termine della manifestazione (per il solo pad. “B” coincide con l’inizio delle operazioni di sgabbio, per gli altri padiglioni con l’orario di chiusura al pubblico indicato anche su questo documento) gli espositori dovranno procedere, a loro cura e spese, alla rimozione dei prodotti e dei materiali da essi installati ed allontanarli dall’area fieristica. Il personale dell’Organizzazione presidierà la movimentazione dei mezzi di cantiere e di trasporto per garantire ordine, rapidità e condizioni di sicurezza.

Lo sgombero dell’area espositiva potrà iniziare subito dopo la chiusura della manifestazione al pubblico e proseguire nel rispetto tassativo degli orari e delle date stabilite dall’organizzazione e ricordate anche nelle Condizioni Integrative. Gli espositori sono personalmente responsabili del rispetto di questi vincoli da parte del personale preposto alle operazioni, anche se esse sono state appaltate ad altre aziende.
E’ fatto obbligo all’espositore riconsegnare lo spazio nello stato e nelle condizioni in cui è stato ricevuto e con l’arredo previsto in dotazione.

13- Danni alle strutture ed agli stand pre-allestiti
Al termine dell’asportazione dei materiali e delle merci gli espositori sono tenuti a far constatare ai responsabili degli Organizzatori lo stato d’uso delle strutture di competenza e degli stand preallestiti
La movimentazioni di materiali, merci e macchine del cantiere devono rispettare l’integrità delle strutture dei padiglioni: eventuali danni ad essi provocati verranno addebitati all’espositore.

14- Pulizia
Il servizio di pulizia dei padiglioni durante le giornate di apertura al pubblico comprende anche un servizio agli spazi espositivi. Gli espositori- alla sera- esporranno di fronte al proprio spazio il sacco con i rifiuti da smaltire, che verrà prelevato dal personale addetto. Il servizio è compreso nella tariffa indicata al punto 9 e nei singoli contratti. 
Dietro specifica richiesta agli Organizzatori da parte degli espositori, potranno essere forniti servizi personalizzati a pagamento.

15- Parcheggi
Ai parcheggi riservati predisposti per gli espositori ( unicamente Park Sud) potranno accedere- sino ad esaurimento dei posti disponibili- solo gli automezzi muniti di apposito contrassegno rilasciato dagli Organizzatori, unicamente ai titolari di stand e box in isole, e la loro sosta è consentita soltanto negli orari di apertura al pubblico e nel rispetto dei vincoli e della segnaletica predisposta per garantire la sicurezza.
In caso di inosservanza gli Organizzatori potranno fare intervenire appositi mezzi per il trasporto dei veicoli in luogo più opportuno o anche al di fuori del parcheggio riservato, a rischio e spese dell’espositore al quale è stato rilasciato il contrassegno. Ciascuno degli occupanti del veicolo dovrà essere munito del titolo di ingresso alla manifestazione.

Anche in caso di servizio di vigilanza ( non si tratta di custodia) predisposto dall’Organizzazione, la medesima non può essere ritenuta responsabile di danni e/o furti di qualsiasi genere compiuti ai danni dei veicoli e dei loro proprietari.
16- Sorveglianza contro i furti –Responsabilità per furti e danni- Esonero di responsabilità degli organizzatori- Clausola di Manleva.   
Durante l’orario di apertura della manifestazione, l’espositore è tenuto a vigilare il proprio stand direttamente a propria cura e spese per tutta la durata della manifestazione. Per lo stesso periodo, l’espositore è il custode di tutti i materiali, attrezzature, arredi e beni presenti nella postazione espositiva. Quale custode della postazione espositiva, l’espositore si obbliga a manlevare sostanzialmente e processualmente gli Organizzatori e a mantenere indenne da ogni perdita, danno,responsabilità,costo o spesa, incluse le spese legali, derivanti dall’utilizzo dello spazio espositivo e delle strutture assegnate.
Gli Organizzatori, pur provvedendo per tutta la durata della manifestazione e per tutti i giorni previsti per allestimento e disallestimento ad un servizio generale di vigilanza diurna e notturna all’interno del Polo fieristico, sono esonerati da ogni e qualsivoglia responsabilità in ordine a furti e/o danni che dovessero verificarsi a danno dell’espositore sia nelle aree destinate allo scambio e commercio, sia nell’area sportiva.
17- Forme pubblicitarie a pagamento.
Ogni forma di comunicazione e di pubblicità all’esterno della postazione espositiva può essere realizzata unicamente attraverso gli Organizzatori, ed è soggetta al pagamento del canone ed agli oneri comunali e fiscali. 
18- Tessere espositore
Gli Organizzatori, nell’ambito del contratto, rilasciano all’espositore (stand, isola, tavolo) tessere di ingresso non nominative con validità per tutti i giorni di durata della manifestazione e che danno diritto a:

-libero ingresso attraverso qualsiasi punto di accesso ufficiale (senza animali), negli orari di apertura al pubblico. La tessera va sempre mostrata agli addetti per le necessarie operazioni di verifica;la mancanza della tessera non consente il libero accesso alla manifestazione;
- ingresso attraverso accesso riservato lato sud (senza animali)in orario anticipato rispetto l’orario di apertura al pubblico (v. Condizioni Integrative), al fine di preparare lo spazio espositivo all’accoglimento del pubblico.

L’ingresso con gli animali deve avvenire unicamente attraverso i varchi a Nord, presidiati dai medici veterinari ed accompagnati dai prescritti documenti sanitari.

Il costo della tessera è compreso nella tariffa dello spazio espositivo. Il numero di tessere consegnate è collegato allo spazio affittato, secondo il seguente schema:

-Tavolo: n. 1 tessera

-Stand e isole:  fino a mq. 16 –         2 tessere


     da mq. 17 a 32-    3 tessere



     da mq. 33 a 48-    4 tessere



     da mq. 49 a 64-    5 tessere



  oltre mq. 64 …-       6 tessere

Per gli espositori sono inoltre disponibili tessere di ingresso per collaboratori e clienti a prezzi speciali.

19- Altoparlanti e trasmissioni sonore negli spazi espositivi
Per evitare disturbo e consentire una serena operatività nei padiglioni non è consentita l’utilizzazione di trasmissioni sonore di qualsiasi specie all’interno degli spazi espositivi. Comunicazioni ufficiali di interesse generale o di emergenza possono essere effettuate attraverso gli Organizzatori mediante l’impianto di altoparlanti in dotazione ai padiglioni.
20- Servizi tecnici (allacciamenti elettrici)
A richiesta degli espositori è possibile la fornitura di energia elettrica presso lo stand, l’isola e il/i tavoli. Il servizio di allacciamento è fornito direttamente dalla Società di gestione del Polo fieristico ed è a tale organizzazione che l’espositore dovrà rivolgersi per attivare il servizio, che si compone di allaccio ma anche di altri servizi collegati. Gli Organizzatori sono a disposizione per agevolare il contatto.
21- Catalogo manifestazione.
Gli Organizzatori hanno predisposto due cataloghi della manifestazione: il catalogo-invito ed il catalogo -premiazione. Il primo è inviato a circa 3.000 allevatori, organizzazioni ed appassionati italiani ed esteri e contiene la presentazione dell’evento e le modalità di iscrizione e partecipazione. Il secondo (tiratura circa 2500 copie) è posto in vendita durante la manifestazione e contiene i risultati della competizione sportiva, con i nomi dei vincitori nelle varie categorie.
Gli espositori possono utilizzare questo veicolo per preparare la loro presenza nella manifestazione. Modalità e tariffe presso la segreteria SOR.
22- Riprese cine-fotografiche.
Le riprese cine-fotografiche all’interno degli spazi che ospitano la manifestazione sono soggette a preventiva autorizzazione da parte degli Organizzatori. Questi si riservano il diritto di riprendere, riprodurre, diffondere ed autorizzare la ripresa, la riproduzione e la diffusione di vedute d’insieme e di dettaglio interne ed esterne anche per fini commerciali. Tutte queste attività devono comunque sempre avvenire nel pieno rispetto delle persone e con la più ampia tutela degli animali e dei principi ispiratori del Movimento ornitologico italiano, in generale e di COM/FOI/SOR in particolare.
23- Divieti particolari
E’ proibito, in particolare:

-la detenzione, l’esposizione e la vendita di animali sofferenti o feriti, nonché di pullus non autonomi dal punto di vista dell’alimentazione;

-la detenzione, l’esposizione e la vendita di animali incompatibili con la classe aves, salvo preventiva autorizzazione scritta da parte degli organizzatori;

-la cessione, anche parziale ed a qualunque titolo, e lo scambio anche parziale dello spazio espositivo senza il consenso degli Organizzatori;
-attività di scambio o commerciali nelle aree esterne circostanti i padiglioni fieristici (Regolamento comunale);

-la sosta di persone e veicoli all’interno dei padiglioni e delle aree di pertinenza (parcheggi Nord e Sud recintati) durante le ore in cui la manifestazione è chiusa al pubblico;

-l’utilizzo, da parte degli espositori, di personale con un rapporto di lavoro non regolamentato nei termini di legge e non rispondente ai requisiti delle vigenti leggi in materia assicurativa, previdenziale, fiscale…, nonché attività, degli espositori o di personale a loro riconducibile, non inquadrate in un corretto piano di sicurezza e di antinfortunistica.

24- Elezione di domicilio- Foro competente
-L’espositore ed i terzi che operano per suo conto all’interno del Polo fieristico, eleggono il loro domicilio , ad ogni effetto di legge, presso la sede di Reggio Emilia, ed accetta in via esclusiva, la giurisdizione italiana e la competenza del foro di Reggio Emilia.
25- Trattamento dati personali
Informativa all’interessato ai sensi dell’art. 13 del Decreto legislativo n. 196/2003 e prestazione del consenso.

I dati personali forniti sono trattati anche con strumenti informatici per le finalità indicate nella presente domanda di partecipazione e dalla modulistica inerente alla partecipazione , onde perseguire le finalità istituzionali e ogni altra attività sportiva o commerciale connessa o complementare, incluse le attività necessarie all’ordinaria gestione dell’evento espositivo, della pubblicazione on line e off line, di finalità commerciali e sportive e di marketing, di scopi statistici e altri similari che possono comportare la comunicazione e la diffusione dei dati a terzi.
Specifiche misure di sicurezza sono osservate per prevenire la perdita dei dati, usi illeciti o non corretti e accessi non autorizzati in conformità a quanto deliberato dal D.lgs. 30/06/2003 n. 196 articoli 31-33-34-36.

Il trattamento può pertanto avvenire sia direttamente che con l’intervento di terzi con qualsiasi mezzo e tali dati potranno esser utilizzati e comunicati - e pure trasferiti a terzi - anche fuori del territorio nazionale per qualsiasi iniziativa collegata o conseguente alla rassegna espositiva o diretta a favorire lo scambio di beni e di servizi oggetto della iniziativa stessa - e particolarmente a quanti collaborino sotto qualsiasi forma nella realizzazione delle attività di SOR-Soc. Ornitologica Reggiana - ad altri soggetti del settore fieristico o che operino nel settore stesso (organismi associativi o consortili, banche dati esterne, ricerche di mercato, ecc.) - e a quanti interessati ai settori economici inerenti alla rassegna. Titolare del trattamento è Società Ornitologica Reggiana. 
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